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Esta encuesta va dirigida a obtener sus puntos de vista sobre la competencia entre las empresas y la
politica sobre competencia en la Uniéon Europea. La competencia es el hecho por el que empresas
independientes venden productos o servicios similares y compiten entre si, por ejemplo, en precio,
calidad y servicio para atraer a los consumidores.

BIEn responder a este cuestionario sélo tardard unos pocos minutos de su tiempo. Sus respuestas, que
continuaran siendo anénimas, constituyen una informaciéon muy valiosa. Le agradecemos su colaboracién
por adelantado.

Q1. Para cada una de las siguientes frases, por favor, digame si esta totalmente de acuerdo, mas bien de acuerdo,
mas bien en desacuerdo o totalmente en desacuerdo:
LEA EN VOZ ALTA - ROTE - UNA SOLA RESPUESTA POR LINEA

- Totalmente de aCUErdO......cccuieveeiieeiierieeie e 1
- Mas bien de aCUErdO.......c.coviiiiieiieeieerte et 2
- Mas bien en desacuerdo ..........cccvveenieriiniinieni e 3
- Totalmente en desacuerdo ......c.coeereeieninieneeiiieeeeeeeeee e 4
- [No estoy capacitado para responder — EN ESPONTANEO] ................. 8
= NO SADE / NO CONTESTA vvvviiiiieieieee ettt ettt e e e sttt eesseear e e e e s sseannes 9

A., La competencia entre empresas permite que haya unos mejores precios para los consumidores. ...

...................................................................................................................................... 123489
B., La competencia entre empresas permite que haya mas variedad para los consumidores..................
...................................................................................................................................... 123489
C., El pacto de precios entre empresas no deberia estar permitido.........cccccveveevveeerieencnnenn. 123489

D., La ayuda financiera por parte de los gobiernos a las empresas puede dar a estas compafiias una
ventaja injusta sobre sus coMpPetidoras. .......ccccevcveiieiiicciiee e 123489
E., No se deberia permitir a las empresas que reciben ayuda financiera de sus gobiernos que compitan a
UN NIVEI BUMOPEO. ettt ettt e ese e e n e sane e nee e s e e nnnesaneeas 123489
F., Las fusiones entre grandes empresas distorsionan la competencia. .......cccoccveeerieeercvernnns 123489
G., Controlar la competencia entre empresas a nivel nacional y europeo proporciona beneficios a los
consumidores y a la sociedad en NUESLIO PAIS. .cueeeevieeeiiiieeciiee e 123489
H., Las pequefias empresas necesitan ser protegidas de la competencia de las grandes compaiiias.......

...................................................................................................................................... 123489
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Q2. En cuanto a los aspectos que acabamos de comentar, ¢ha oido o leido en los medios de comunicacién (TV, radio,
Internet, prensa, etc.) en el ultimo afio algo sobre la competencia?

R RO 1
E o TS 2
N 1\ 74\ 9

Q3. En base a su propia experiencia, éen cual de los siguientes sectores hay falta de competencia, en precios y en
variedad de producto, causando la mayoria de los problemas de los consumidores? ¢En primer lugar? ¢ Algun otro? [2
RESPUESTAS)]

- telecomunicaciones € INTerNet.......ccoceerieineerieenieeee et 1
- energia (gasy electricidad)......ccccceeieeiiiieiiiiee e 2
- servicios financieros (bancos, Seguros, etC.) ......ccccevvuveeecieeeeieeeeieeeenns 3
- servicios de transporte (ferrocarriles, compafiias aéreas, etc.) ........... 4
- distribucion de alimentacion..........ccoovevieenieniinneee e 5

- productos farmacéuticos (medicinas, productos relacionados con la

32118 e ) SRR 6
- otro sector, por favor especifique CUdl ........ccccevveeeiiieiiiiee e, 7
= [NINGUNO dE ESTOS]....iccueeeiieeieeceeerte et 8
o INS/NCT ettt eeenene 9

Q4. Acaba Vd. de decir que en el siguiente sector las empresas no son lo suficientemente competitivas entre si:
[inserte la primera respuesta de Q3]
éCual es el principal problema, en ese sector?

[LEA EN VOZ ALTA - POSIBLE RESPUESTA MULTIPLE]

- Los precios son demasiados altos ........ccccevcveiieviiieciiee e 1
- La calidad de los productos o servicios no es satisfactoria .................. 2
- Hay demasiada poca variedad o no hay ninguna en absoluto............. 3
- Es dificil o imposible cambiar de proveedores.........cccceveveeevieeeeieennns 4
I [0 { o) [ PRSP PR 5
= INS/NC] ettt e et st st saren 9

Q5. Acaba Vd. de decir que en el siguiente sector las empresas no son lo suficientemente competitivas entre si:
[inserte la segunda respuesta de Q3]
éCual es el principal problema?

[LEA EN VOZ ALTA - POSIBLE RESPUESTA MULTIPLE]

- Los precios son demasiados altos ........cccceccveiiiviieniiee i 1

- La calidad de los productos o servicios no es satisfactoria .................. 2
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- Hay demasiada poca variedad o no hay ninguna en absoluto............. 3
- Es dificil o imposible cambiar de proveedores........ccccceeveeeeieeecirineens 4
U INS/INC] e e ettt ae e e aean 9

Q6. ¢éEn qué campo de la politica sobre la competencia siente Vd. la necesidad de estar mejor informado?
[LEA EN VOZ ALTA - POSIBLE RESPUESTA MULTIPLE]

- Prohibicién de pactos de precios (cartels) .......cccccoeevvervveveeecreeneeennen. 1

- Prohibicion del abuso de una posicién de fuerza por parte de las

o { =Y Lo [T T 0] o =TT SR 2
- Control de la fusidn de emMPresas.....cccceeevceeeeeieeeeiiee e 3
- Control de la ayuda financiera gubernamental a las empresas............ 4
- [Ninguno de éstos - N0 iNteresado]........ccceveeereereeenienir e 5
- [Ninguno de éstos - ya esta lo suficientemente informado] ................ 6
= INS/NC] ettt st st saaen 9

D1. Sexo
[NO PREGUNTAR - MARCAR APROPIADAMENTE]
- [1] Hombre
- [2] Mujer
D3. éQué edad tenia usted cuando dejo de estudiar a tiempo completo?
[ESCRIBIR LA EDAD EN LA QUE TERMINO LA EDUCACION]
- 1 SRS anos
- [007] o [AUN ESTA ESTUDIANDO A TIEMPO COMPLETO]
- (O [NUNCA HA ESTUDIADO A TIEMPO COMPLETO]
- [T [Rehusa / No contesta]
D4. Considerando su actual ocupaciodn, é¢diria usted que es autonomo, empleado, trabajador manual o diria

gue se encuentra sin una actividad profesional? Significa que usted es un...

[SI SE DA UNA RESPUESTA A LA PRINCIPAL CATEGORIA, LEER LAS RESPECTIVAS SUBCATEGORIAS]

- Autbnomo

2>ie.: - Agricultor, guarda boSqQUES, PESCAAON .......ccvieriieriieriie it see e saee e 11
- propietario de tienda, arteSaAN0..........cccuevieiiiiiie e 12
- Profesional (abogado, médico, contable, arquitecto,...)......cccceeceerirenieriieennnnn 13
- DireCtor de UNA EMPIES@ .......ueeiieiieeiiiesieesiee e tee e asteesee et eseeanteesbeenneesneean 14
= OO Lttt 15
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Dé6.

- Empleado

>ie.: - Profesional (Doctor, abogado, contable, arquitecto)..........cccceveeveeieeiiieesieennnenn 21
- Miembro de la direccién general, directivo o alta direccion ............cccoceeeeevenienne 22
Y=ot o X 01 (=1 1 0= [0 SRR 23
= FUNCIONAITO ..ttt 24
= OFICINISTA ...ttt 25
- otro empleado (vendedor, enfermera, etC..) ...c.cccvvvierieiieenie e 26
110 BT P PR T PP P URTPRT 27

- Trabajador manual
>ie.: - supervisor/capataz (jefe de equipo, etC...) ...cocverririieririere e 31
- Trabajador MaNUAL............ccooviiieiie e
- Trabajador manual no cualificado

- Sin una actividad profesional

>ie.: - Ama de casa / Responsable de las tareas del hogar ..........ccccceeveeiieiiiniennns 41
- Estudiante (a tiempo COMPIELO) ........eeiuiriiiiiiiiie et 42

S JUDIIAAO ..o e 43

- BUSCANAO UN Trabaf0......ceiueieieiiie ettt 44

0o TP PR PR PPN 45

1 T AU | USRS 99

¢éDiria usted que vive en...

B Zo 1o Y- WY/ (=14 feT Yo 11 -] o - NSRS 1
- Otraciudad / centro Urbano ......ccc.ocoveeeeeeeeieeee e 2
= ZONATUFAL i e e s 3
- {12010 1V EY= ) RS TRN 9
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